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Del 1 - Deltakelse i undersøkelsen

Hvor mange som har svart på undersøkelsen

Trinn 4 Trinn 5 Trinn 6 Trinn 7 Trinn 8 Trinn 9 Trinn 10 Alle klassetrinn
Antall Antall Antall Antall Antall Antall Antall

Gutter 21 20 28 20 21 23 21 154
Jenter 10 28 17 14 23 29 25 146
Alle 31 48 45 34 44 52 46 300

Del 2 - Generelt om mobbing

1. Elever som er blitt mobbet 2-3 ganger i måneden eller oftere

Trinn 4 Trinn 5 Trinn 6 Trinn 7 Trinn 8 Trinn 9 Trinn 10 Alle klassetrinn
Antall % Antall % Antall % Antall % Antall % Antall % Antall %

Gutter 1 4,8 1 5,3 3 10,7 0 0,0 0 0,0 3 13,6 0 0,0 8 5,3
Jenter 0 0,0 2 7,4 0 0,0 3 21,4 1 4,3 4 13,8 6 24,0 16 11,0
Alle 1 3,2 3 6,5 3 6,7 3 8,8 1 2,3 7 13,7 6 13,0 24 8,1

Gutter

Jenter

Alle

Gutter, jenter og begge kjønn
samlet som har krysset av for
at de blir mobbet på skolen «to
eller tre ganger i måneden»,
«omtrent en gang i uken» eller
«flere ganger i uken».

Beregnet ut fra alle som har
svart på spørsmålet.
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Trinn 4 Trinn 5 Trinn 6 Trinn 7 Trinn 8 Trinn 9 Trinn 10

Hvor ofte er du blitt mobbet på skolen de siste månedene?

Alle klassetrinn
Gutter Jenter Alle
Antall % Antall % Antall %

Jeg er ikke blitt mobbet
på skolen de siste månedene 129 84,9 114 78,6 243 81,8
Bare en sjelden gang 15 9,9 15 10,3 30 10,1
To eller tre ganger i måneden 4 2,6 3 2,1 7 2,4
Omtrent en gang i uken 3 2,0 4 2,8 7 2,4
Flere ganger i uken 1 0,7 9 6,2 10 3,4
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Del 3 - Mer spesifikt om mobbing

2. Hvilke former for mobbing er elever som er blitt mobbet (2-3 ganger i måneden
eller oftere) blitt utsatt for?

Alle klassetrinn
Gutter Jenter Alle
Antall % Antall % Antall %

Verbal mobbing 6 75,0 15 93,8 21 87,5
Utestengt 0 0,0 13 81,3 13 54,2
Slått, sparket 4 50,0 5 31,3 9 37,5
Løgn, rykter 3 42,9 11 68,8 14 60,9
Fratatt, ødelagt 1 14,3 5 31,3 6 26,1
Ingen å være med, alene 1 14,3 9 56,3 10 43,5
Tvunget, truet 1 14,3 5 31,3 6 26,1
Utseende 5 71,4 13 81,3 18 78,3
Seksuell betydning 2 28,6 10 66,7 12 54,5
Digitalt 1 12,5 5 33,3 6 26,1

Gutter

Jenter

Alle

Gutter

Jenter

Alle

Gutter

Jenter

Alle

Gutter

Jenter

Alle

Gutter

Jenter

Alle

Gutter

Jenter

Alle

Gutter

Jenter

Alle

Gutter

Jenter

Alle

Gutter

Jenter

Alle

Gutter

Jenter

Alle

Figuren viser på hvilke måter guttene,
jentene og begge kjønn samlet er blitt
mobbet.

Beregnet ut fra guttene, jentene og
begge kjønn samlet som oppgir at de
er blitt mobbet av andre elever to eller
tre ganger i måneden eller oftere.

Merk at «Verbal mobbing»,
«Utestengt», «Slått, sparket» og
«Digitalt» er basert på spørreskjema
S38 (4. trinn) og /eller S61 (5.-10.
trinn). De andre måtene å bli mobbet
på fås kun i spørreskjema S61 (5.-10.
trinn).
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3. Steder på skolen der elevene er blitt mobbet

Alle klassetrinn
Gutter Jenter Alle
Antall % Antall % Antall %

Skoleplassen 7 30,4 1 3,4 8 15,4
Gang, korridor 1 4,3 1 3,4 2 3,8
Klasserom i timene 2 8,7 3 10,3 5 9,6
Klasserom utenom timene 1 4,3 1 3,4 2 3,8
Toalettet 1 4,3 0 0,0 1 1,9
Gymsal, garderobe, dusj 0 0,0 3 10,3 3 5,8
Kantina 0 0,0 1 3,4 1 1,9
Skoleveien 3 13,0 2 6,9 5 9,6
Bussholdeplassen 0 0,0 1 3,4 1 1,9
Bussen, skoleskyssen 1 4,3 0 0,0 1 1,9
Annen plass på skolen 3 13,0 11 37,9 14 26,9

Gutter

Jenter

Alle

Gutter

Jenter

Alle

Gutter

Jenter

Alle

Gutter

Jenter

Alle

Gutter

Jenter

Alle

Gutter

Jenter

Alle

Gutter

Jenter

Alle

Gutter

Jenter

Alle

Gutter

Jenter

Alle

Gutter

Jenter

Alle

Gutter

Jenter

Alle

Figuren viser hvor på skolen
elevene blir mobbet.

Beregnet ut fra alle guttene, jentene
og begge kjønn samlet som har
svart at de er blitt mobbet «en
sjelden gang eller oftere».
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4. Elever som er blitt mobbet ett år eller lengre

Trinn 4 Trinn 5 Trinn 6 Trinn 7 Trinn 8 Trinn 9 Trinn 10 Alle klassetrinn
Antall % Antall % Antall % Antall % Antall % Antall % Antall %

Gutter 0 0,0 0 0,0 1 33,3 0 - 0 - 1 33,3 0 - 2 25,0
Jenter 0 - 0 0,0 0 - 1 33,3 0 0,0 1 25,0 4 66,7 6 40,0
Alle 0 0,0 0 0,0 1 33,3 1 33,3 0 0,0 2 28,6 4 66,7 8 34,8

Trinn 4

Trinn 5

Trinn 6

Trinn 7

Trinn 8

Trinn 9

Trinn 10
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Jenter

Alle
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Jenter
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Figuren viser hvor stor prosentandel av guttene, jentene og
begge kjønn samlet som er blitt mobbet «2 eller 3 ganger i
måneden» eller oftere i 1 år eller mer.

Beregnet ut fra guttene, jentene og begge kjønn samlet
som har svart at de er blitt «mobbet 2 eller 3 ganger i
måneden» eller oftere.

0% 7% 14% 21% 28% 35% 42% 49% 56% 63% 70%

5. Elever som føler seg redd for å bli mobbet av andre elever på skolen

Trinn 4 Trinn 5 Trinn 6 Trinn 7 Trinn 8 Trinn 9 Trinn 10 Alle klassetrinn
Antall % Antall % Antall % Antall % Antall % Antall % Antall %

Gutter 3 15,0 7 35,0 2 7,1 0 0,0 1 4,8 3 13,0 5 23,8 21 13,7
Jenter 1 10,0 8 28,6 2 11,8 4 28,6 2 8,7 14 48,3 5 20,8 36 24,8
Alle 4 13,3 15 31,3 4 8,9 4 11,8 3 6,8 17 32,7 10 22,2 57 19,1

Gutter

Jenter

Alle

Figuren viser hvor stor
prosentandel av guttene,
jentene og begge kjønn samlet
som oppgir at de av og til eller
oftere er redd for å bli mobbet
på skolen.

Beregnet ut fra alle guttene,
jentene og begge kjønn samlet
som har svart på spørsmålet.
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7

6. Elever som har mobbet andre elever «2 eller 3 ganger i måneden» eller oftere

Trinn 4 Trinn 5 Trinn 6 Trinn 7 Trinn 8 Trinn 9 Trinn 10 Alle klassetrinn
Antall % Antall % Antall % Antall % Antall % Antall % Antall %

Gutter 1 4,8 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 1 4,5 0 0,0 2 1,3
Jenter 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 2 8,0 2 1,4
Alle 1 3,2 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 1 2,0 2 4,3 4 1,4

Gutter

Jenter

Alle

Figuren viser hvor stor
prosentandel av guttene,
jentene og elevene samlet som
oppgir at de har mobbet andre
elever 2 til 3 ganger i måneden
eller oftere.

Beregnet ut fra alle guttene,
jentene og begge kjønn samlet
som har svart på spørsmålet.
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Hvor ofte har du mobbet andre elever på skolen de siste månedene?

Alle klassetrinn
Gutter Jenter Alle
Antall % Antall % Antall %

Har ikke mobbet andre elever
på skolen de siste månedene 132 86,8 135 93,8 267 90,2
Bare en sjelden gang 18 11,8 7 4,9 25 8,4
To eller tre ganger i måneden 1 0,7 0 0,0 1 0,3
Omtrent en gang i uken 1 0,7 0 0,0 1 0,3
Flere ganger i uken 0 0,0 2 1,4 2 0,7
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7. Elever som har mobbet andre elever digitalt 2-3 ganger i måneden eller oftere

Trinn 4 Trinn 9 Trinn 10 Alle klassetrinn
Antall % Antall % Antall % Antall %

Gutter 0 0,0 1100,0 0 - 1 50,0
Jenter 0 - 0 - 2100,0 2100,0
Alle 0 0,0 1100,0 2100,0 3 75,0

Gutter

Jenter

Alle

Figuren viser hvor stor prosentandel av guttene, jentene og samlet som oppgir at
de har mobbet andre elever digitalt.

Beregnet ut fra alle guttene, jentene og begge kjønn samlet som har svart at de
har mobbet andre elever 2 til 3 ganger i måneden eller oftere.
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8. Til hvem har elevene fortalt om mobbingen?

Alle klassetrinn
Gutter Jenter Alle
Antall % Antall % Antall %

Til en voksen på skolen 0 0,0 1 7,7 1 4,8
Til en voksen hjemme 0 0,0 0 0,0 0 0,0
Til en venn/venninne eller bror/søster 2 25,0 7 53,8 9 42,9
Ikke til noen 3 37,5 3 23,1 6 28,6

Gutter

Jenter

Alle

Gutter

Jenter

Alle

Gutter

Jenter

Alle

Gutter

Jenter

Alle

Figuren viser hvor stor
prosentandel av de
mobbede guttene,
jentene og begge kjønn
samlet som har fortalt
om mobbingen til andre
og hvem de har fortalt
dette til.

Beregnet ut fra alle
guttene, jentene og
begge kjønn samlet som
har svart at de har blitt
mobbet på skolen 2 eller
3 ganger i måneden eller
oftere.

0% 6% 12% 18% 24% 30% 36% 42% 48% 54% 60%

Til en voksen på skolen

Til en voksen hjemme

Til en venn/venninne eller bror/søster

Ikke til noen

9. Prosentdel av elevene som synes litt eller veldig synd på en elev
når de ser at han/hun blir mobbet på skolen.

Trinn 4 Trinn 5 Trinn 6 Trinn 7 Trinn 8 Trinn 9 Trinn 10 Alle klassetrinn
Antall % Antall % Antall % Antall % Antall % Antall % Antall %

Gutter 8 38,1 9 47,4 12 46,2 1 5,0 1 5,0 11 50,0 7 33,3 49 32,9
Jenter 3 30,0 13 46,4 6 35,3 6 42,9 9 39,1 12 41,4 9 36,0 58 39,7
Alle 11 35,5 22 46,8 18 41,9 7 20,6 10 23,3 23 45,1 16 34,8 107 36,3

Gutter

Jenter

Alle

Figuren viser hvor stor
prosentandel av guttene,
jentene og begge kjønn samlet
som “synes litt synd på” eller
“synes veldig synd på” en elev
når de ser at han/hun blir
mobbet på skolen.

Beregnet ut fra alle guttene,
jentene og begge kjønn samlet
som har svart på spørsmålet
og som har svart at de har lagt
merke til at elever har blitt
mobbet.
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10. Kunne du tenke deg å være med på å mobbe en elev du ikke liker?

Trinn 4 Trinn 5 Trinn 6 Trinn 7 Trinn 8 Trinn 9 Trinn 10 Alle klassetrinn
Antall % Antall % Antall % Antall % Antall % Antall % Antall %

Gutter 0 0,0 1 5,0 0 0,0 1 5,0 2 9,5 2 8,7 1 4,8 7 4,5
Jenter 0 0,0 1 3,6 0 0,0 1 7,1 3 13,0 5 17,2 1 4,2 11 7,6
Alle 0 0,0 2 4,2 0 0,0 2 5,9 5 11,4 7 13,5 2 4,4 18 6,0

Gutter

Jenter

Alle

Figuren viser hvor stor
prosentandel av guttene,
jentene og elevene samlet som
svarer “ja” eller “ja, kanskje” på
spørsmål om de kunne tenke
seg å mobbe en elev som de
ikke liker.

Beregnet ut fra elever som har
svart på spørsmålet.
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11. Prosentandel av elevene som synes at lærerne eller andre voksne på skolen «ofte»
eller «nesten alltid» har gjort noe for å stoppe det når en elev blir mobbet på skolen

Trinn 4 Trinn 5 Trinn 6 Trinn 7 Trinn 8 Trinn 9 Trinn 10 Alle klassetrinn
Antall % Antall % Antall % Antall % Antall % Antall % Antall %

Gutter 5 62,5 10 76,9 12 66,7 1 11,1 3 42,9 3 18,8 7 43,8 41 47,1
Jenter 1 33,3 4 33,3 7 77,8 3 30,0 9 56,3 5 29,4 8 53,3 37 45,1
Alle 6 54,5 14 56,0 19 70,4 4 21,1 12 52,2 8 24,2 15 48,4 78 46,2

Gutter

Jenter

Alle

Figuren viser hvor stor
prosentandel av guttene,
jentene og begge kjønn samlet
som svarer at de voksne på
skolen «ofte» eller «nesten
alltid» prøver å stoppe
mobbingen.

Beregnet ut fra gutter, jenter og
begge kjønn samlet som har
lagt merke til at elever på
skolen har blitt mobbet.
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12. Prosentandel av elevene som synes at andre elever «ofte» eller «nesten alltid»
har gjort noe for å stoppe det når en elev blir mobbet på skolen

Trinn 4 Trinn 5 Trinn 6 Trinn 7 Trinn 8 Trinn 9 Trinn 10 Alle klassetrinn
Antall % Antall % Antall % Antall % Antall % Antall % Antall %

Gutter 3 30,0 5 41,7 6 37,5 3 33,3 2 33,3 7 43,8 2 13,3 28 33,3
Jenter 0 0,0 4 28,6 2 28,6 2 22,2 4 28,6 3 17,6 5 31,3 20 25,3
Alle 3 25,0 9 34,6 8 34,8 5 27,8 6 30,0 10 30,3 7 22,6 48 29,4

Gutter

Jenter

Alle

Figuren viser hvor mange
prosent av guttene, jentene og
begge kjønn samlet som svarer
at andre elever «ofte» eller
«nesten alltid» prøver å stoppe
mobbingen.

Beregnet ut fra guttene,
jentene og begge kjønn samlet
som har svart at de har lagt
merke til at elever er blitt
mobbet.
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13. Har noen voksne hjemme tatt kontakt med skolen
for å få slutt på at eleven blir mobbet?

Trinn 4 Trinn 5 Trinn 6 Trinn 7 Trinn 8 Trinn 9 Trinn 10 Alle klassetrinn
% % % % % % %

Gutter 0,0 0,0 66,7 - - 33,3 - 37,5
Jenter - 50,0 - 50,0 100,0 50,0 16,7 40,0
Alle 0,0 33,3 66,7 50,0 100,0 42,9 16,7 39,1

Gutter

Jenter

Alle

Figuren viser hvor stor
prosentandel av guttene,
jentene og begge kjønn samlet
som svarer at noen hjemme
har tatt kontakt med skolen for
å få slutt på mobbingen.

Beregnet ut fra guttene,
jentene og begge kjønn samlet
som oppgir at de er blitt
mobbet 2-3 ganger i måneden
eller oftere.

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Trinn 4 Trinn 5 Trinn 6 Trinn 7 Trinn 8 Trinn 9 Trinn 10



12

14. Har kontaktlæreren eller andre voksne på skolen snakket med eleven
om at han/hun har mobbet andre?

Trinn 4 Trinn 9 Trinn 10 Alle klassetrinn
% % % %

Gutter 100,0 0,0 - 50,0
Jenter - - 50,0 50,0
Alle 100,0 0,0 50,0 50,0

Gutter

Jenter

Alle

Figuren viser hvor stor prosentandel av guttene, jentene og elevene samlet som
svarer at kontaktlærer eller andre voksne har snakket med dem om at de har
mobbet andre elever de siste månedene.

Beregnet ut fra alle elever som har mobbet andre elever 2-3 ganger i måneden
eller oftere.
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15. Har noen voksne hjemme snakket med eleven om at han/hun har mobbet andre?

Trinn 4 Trinn 9 Trinn 10 Alle klassetrinn
% % % %

Gutter 100,0 0,0 - 50,0
Jenter - - 50,0 50,0
Alle 100,0 0,0 50,0 50,0

Gutter

Jenter

Alle

Figuren viser hvor stor prosentandel av guttene, jentene og begge kjønn samlet
som sier at noen hjemme har snakket med dem om at de mobber andre elever på
skolen.

Beregnet ut fra guttene, jentene og begge kjønn samlet som har mobbet andre
elever «2-3 ganger i måneden» eller oftere.
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16. Hvordan reagerer vanligvis elevene dersom de legger merke til
at andre elever på egen alder blir mobbet?

Alle klassetrinn
Gutter Jenter Alle
Antall % Antall % Antall %

Er kanskje med på mobbingen 5 8,8 3 4,8 8 6,7
Gjør ingenting, synes mobbingen er ok 0 0,0 3 4,8 3 2,5
Bare ser på hva som skjer 1 1,8 6 9,5 7 5,8
Gjør ingenting, men burde hjelpe 11 19,3 11 17,5 22 18,3
Prøver å hjelpe den som blir mobbet 40 70,2 40 63,5 80 66,7

Gutter

Jenter

Alle

Gutter

Jenter

Alle

Gutter

Jenter

Alle

Gutter

Jenter

Alle

Gutter

Jenter

Alle

Figuren viser hvordan
elevene reagerer dersom
de ser eller forstår at en
elev på egen alder blir
mobbet.

Beregnet ut fra guttene,
jentene og begge kjønn
samlet som har lagt
merke til mobbing.

0% 8% 16% 24% 32% 40% 48% 56% 64% 72% 80%

Er kanskje med på mobbingen

Gjør ingenting, synes mobbingen er ok

Bare ser på hva som skjer

Gjør ingenting, men burde hjelpe

Prøver å hjelpe den som blir mobbet

17. Stort sett, hvor mye synes elevene at kontaktlæreren eller andre voksne på skolen
har gjort for å motarbeide mobbing i klassen sin de siste månedene?

Alle klassetrinn
Gutter Jenter Alle
Antall % Antall % Antall %

De voksne har gjort mye for å motarbeide mobbing 23 57,5 19 40,4 42 48,3
De voksne har gjort en del for å motarbeide mobbing 7 17,5 17 36,2 24 27,6
De voksne har gjort lite eller ingenting for å motarbeide mobbing 10 25,0 11 23,4 21 24,1

Gutter

Jenter

Alle

Gutter

Jenter

Alle

Gutter

Jenter

Alle

Figuren viser hvordan guttene,
jentene og begge kjønn samlet
vurderer kontaktærerens eller andre
voksne på skolen sin innsats for å
motarbeide mobbing i klassen de
siste månedene.

Beregnet ut fra alle guttene, jentene
og begge kjønn samlet som har lagt
merke til mobbing.

Merk at dette spørsmålet ikke er
med i spørreskjema S38 (4. trinn).

0% 6% 12% 18% 24% 30% 36% 42% 48% 54% 60%

De voksne har gjort mye
for å motarbeide mobbing

De voksne har gjort en del
for å motarbeide mobbing

De voksne har gjort lite
eller ingenting for å
motarbeide mobbing
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Del 4 - Vennskap og trivsel på skolen

18. Vennskap i klassen

Trinn 4 Trinn 5 Trinn 6 Trinn 7 Trinn 8 Trinn 9 Trinn 10 Alle klassetrinn
Antall % Antall % Antall % Antall % Antall % Antall % Antall % Antall %

Ingen gode
venner/venninner
i klassen/gruppen

Gutter 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 2 8,7 0 0,0 2 1,3
Jenter 0 0,0 0 0,0 0 0,0 1 7,1 1 4,3 1 3,4 4 16,0 7 4,9

Alle 0 0,0 0 0,0 0 0,0 1 2,9 1 2,3 3 5,8 4 8,9 9 3,0
En god venn/venninne

Gutter 0 0,0 0 0,0 1 3,6 2 10,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 3 2,0
Jenter 1 10,0 4 15,4 0 0,0 1 7,1 1 4,3 1 3,4 3 12,0 11 7,6

Alle 1 3,2 4 8,7 1 2,2 3 8,8 1 2,3 1 1,9 3 6,7 14 4,7
To eller tre gode
venner/venninner

Gutter 2 9,5 1 5,0 0 0,0 2 10,0 1 4,8 4 17,4 4 20,0 14 9,2
Jenter 0 0,0 4 15,4 2 11,8 3 21,4 4 17,4 8 27,6 7 28,0 28 19,4

Alle 2 6,5 5 10,9 2 4,4 5 14,7 5 11,4 12 23,1 11 24,4 42 14,1
Fire eller fem gode
venner/venninner

Gutter 3 14,3 4 20,0 8 28,6 2 10,0 3 14,3 4 17,4 3 15,0 27 17,6
Jenter 0 0,0 1 3,8 2 11,8 3 21,4 4 17,4 7 24,1 5 20,0 22 15,3

Alle 3 9,7 5 10,9 10 22,2 5 14,7 7 15,9 11 21,2 8 17,8 49 16,5
Seks eller flere gode
venner/venninner

Gutter 16 76,2 15 75,0 19 67,9 14 70,0 17 81,0 13 56,5 13 65,0 107 69,9
Jenter 9 90,0 17 65,4 13 76,5 6 42,9 13 56,5 12 41,4 6 24,0 76 52,8

Alle 25 80,6 32 69,6 32 71,1 20 58,8 30 68,2 25 48,1 19 42,2 183 61,6

Gutter

Jenter

Alle

Figuren viser hvor stor
prosentandel av guttene,
jentene og begge kjønn samlet
som oppgir at de har ingen
eller en god venn i klassen.

Beregnet ut fra alle guttene,
jentene og begge kjønn samlet
som har svart på spørsmålet.
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19. Hvordan elevene liker seg på skolen

Trinn 4 Trinn 5 Trinn 6 Trinn 7 Trinn 8 Trinn 9 Trinn 10 Alle klassetrinn
Antall % Antall % Antall % Antall % Antall % Antall % Antall % Antall %

Svært dårlig
Gutter 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 2 8,7 0 0,0 2 1,3
Jenter 0 0,0 0 0,0 0 0,0 1 7,1 1 4,3 1 3,4 4 16,0 7 4,8

Alle 0 0,0 0 0,0 0 0,0 1 2,9 1 2,3 3 5,8 4 8,7 9 3,0
Dårlig

Gutter 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0
Jenter 0 0,0 1 3,7 0 0,0 0 0,0 1 4,3 2 6,9 1 4,0 5 3,4

Alle 0 0,0 1 2,1 0 0,0 0 0,0 1 2,3 2 3,8 1 2,2 5 1,7
Hverken godt
eller dårlig

Gutter 3 14,3 2 10,0 0 0,0 2 10,0 1 4,8 4 17,4 5 23,8 17 11,1
Jenter 0 0,0 3 11,1 0 0,0 2 14,3 1 4,3 4 13,8 7 28,0 17 11,7

Alle 3 9,7 5 10,6 0 0,0 4 11,8 2 4,5 8 15,4 12 26,1 34 11,4
Godt

Gutter 9 42,9 8 40,0 14 51,9 8 40,0 10 47,6 12 52,2 6 28,6 67 43,8
Jenter 6 60,0 11 40,7 6 35,3 5 35,7 10 43,5 15 51,7 8 32,0 61 42,1

Alle 15 48,4 19 40,4 20 45,5 13 38,2 20 45,5 27 51,9 14 30,4 128 43,0
Svært godt

Gutter 9 42,9 10 50,0 13 48,1 10 50,0 10 47,6 5 21,7 10 47,6 67 43,8
Jenter 4 40,0 12 44,4 11 64,7 6 42,9 10 43,5 7 24,1 5 20,0 55 37,9

Alle 13 41,9 22 46,8 24 54,5 16 47,1 20 45,5 12 23,1 15 32,6 122 40,9

Gutter

Jenter

Alle

Figuren viser hvor stor
prosentandel av guttene,
jentene og begge kjønn samlet
som oppgir at de trives «dårlig»
eller «svært dårlig» på skolen.

Beregnet ut fra alle guttene,
jentene og begge kjønn samlet
som har svart på spørsmålet.
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20. Hvordan elevene liker seg i klassen

Trinn 4 Trinn 5 Trinn 6 Trinn 7 Trinn 8 Trinn 9 Trinn 10 Alle klassetrinn
Antall % Antall % Antall % Antall % Antall % Antall % Antall % Antall %

Svært dårlig
Gutter 0 0,0 0 0,0 0 0,0 1 5,0 0 0,0 1 4,3 2 9,5 4 2,6
Jenter 0 0,0 1 3,6 0 0,0 1 7,1 0 0,0 0 0,0 3 12,0 5 3,4

Alle 0 0,0 1 2,1 0 0,0 2 5,9 0 0,0 1 2,0 5 10,9 9 3,0
Dårlig

Gutter 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0
Jenter 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 1 4,3 2 7,1 2 8,0 5 3,4

Alle 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 1 2,3 2 3,9 2 4,3 5 1,7
Hverken godt
eller dårlig

Gutter 3 14,3 0 0,0 0 0,0 3 15,0 0 0,0 2 8,7 4 19,0 12 7,8
Jenter 0 0,0 2 7,1 1 5,9 4 28,6 2 8,7 6 21,4 7 28,0 22 15,2

Alle 3 9,7 2 4,2 1 2,2 7 20,6 2 4,5 8 15,7 11 23,9 34 11,4
Godt

Gutter 6 28,6 5 25,0 6 21,4 4 20,0 9 42,9 10 43,5 5 23,8 45 29,2
Jenter 2 20,0 10 35,7 7 41,2 5 35,7 9 39,1 15 53,6 5 20,0 53 36,6

Alle 8 25,8 15 31,3 13 28,9 9 26,5 18 40,9 25 49,0 10 21,7 98 32,8
Svært godt

Gutter 12 57,1 15 75,0 22 78,6 12 60,0 12 57,1 10 43,5 10 47,6 93 60,4
Jenter 8 80,0 15 53,6 9 52,9 4 28,6 11 47,8 5 17,9 8 32,0 60 41,4

Alle 20 64,5 30 62,5 31 68,9 16 47,1 23 52,3 15 29,4 18 39,1 153 51,2

Gutter

Jenter

Alle

Figuren viser hvor stor
prosentandel av guttene,
jentene og begge kjønn samlet
som oppgir at de trives «dårlig»
eller «svært dårlig» i klassen
sin.

Beregnet ut fra alle guttene,
jentene og begge kjønn samlet
som har svart på spørsmålet.
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21. Hvordan elevene liker seg i friminuttene

Trinn 4 Trinn 5 Trinn 6 Trinn 7 Trinn 8 Trinn 9 Trinn 10 Alle klassetrinn
Antall % Antall % Antall % Antall % Antall % Antall % Antall % Antall %

Svært dårlig
Gutter 0 0,0 0 0,0 0 0,0 2 10,0 0 0,0 2 8,7 0 0,0 4 2,6
Jenter 0 0,0 0 0,0 0 0,0 1 7,1 0 0,0 1 3,8 3 12,0 5 3,5

Alle 0 0,0 0 0,0 0 0,0 3 8,8 0 0,0 3 6,1 3 6,5 9 3,1
Dårlig

Gutter 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 3 14,3 3 2,0
Jenter 0 0,0 1 3,7 0 0,0 1 7,1 0 0,0 1 3,8 2 8,0 5 3,5

Alle 0 0,0 1 2,2 0 0,0 1 2,9 0 0,0 1 2,0 5 10,9 8 2,7
Hverken godt
eller dårlig

Gutter 2 9,5 0 0,0 4 14,3 1 5,0 0 0,0 2 8,7 2 9,5 11 7,2
Jenter 1 10,0 3 11,1 0 0,0 1 7,1 2 8,7 6 23,1 3 12,0 16 11,3

Alle 3 9,7 3 6,5 4 8,9 2 5,9 2 4,5 8 16,3 5 10,9 27 9,2
Godt

Gutter 3 14,3 6 31,6 2 7,1 3 15,0 4 19,0 8 34,8 6 28,6 32 20,9
Jenter 3 30,0 10 37,0 3 17,6 6 42,9 10 43,5 11 42,3 8 32,0 51 35,9

Alle 6 19,4 16 34,8 5 11,1 9 26,5 14 31,8 19 38,8 14 30,4 83 28,1
Svært godt

Gutter 16 76,2 13 68,4 22 78,6 14 70,0 17 81,0 11 47,8 10 47,6 103 67,3
Jenter 6 60,0 13 48,1 14 82,4 5 35,7 11 47,8 7 26,9 9 36,0 65 45,8

Alle 22 71,0 26 56,5 36 80,0 19 55,9 28 63,6 18 36,7 19 41,3 168 56,9

Gutter

Jenter

Alle

Figuren viser andelen av
guttene, jentene og begge
kjønn samlet i klassen som
oppgir at de liker seg «dårlig»
eller «svært dårlig» i
friminuttene.

Beregnet ut fra alle guttene,
jentene og begge kjønn samlet
som har svart på spørsmålet.
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Utvikling over tid

Elever som er blitt mobbet 2-3 ganger i måneden eller oftere
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Figuren viser utvikling over tid for
det å bli mobbet på skolen ved
føste gangs måling (før
programstart) samt de tre siste
årene skolen har tatt
undersøkelsen.

Elever som har mobbet andre elever «2 eller 3 ganger i måneden» eller oftere
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Figuren viser utvikling over tid for
det å mobbe andre på skolen ved
føste gangs måling (før
programstart) samt de tre siste
årene skolen har tatt
undersøkelsen.

Elever som er blitt mobbet ett år eller lengre
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Figuren viser utvikling over tid for
det å bli mobbet i ett år eller oftere
ved skolen ved første gangs
måling (før programstart) samt de
tre siste årene skolen har tatt
undersøkelsen.

Beregnet ut fra guttene, jentene og
begge kjønn samlet som har svart
at de er blitt «mobbet 2 eller 3
ganger i måneden» eller oftere.


